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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     2. čtvrtletí 2022
Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 652,1 100,0 991,6 1 244,6 1 528,5 1 617,6 1 269,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 820,4 12,3 513,0 87,0 75,6 70,6 74,3
střední bez maturity 1 941,1 29,2 104,6 295,1 415,5 623,0 502,8
střední s maturitou 2 340,7 35,2 326,2 429,7 550,5 575,8 458,6
vysokoškolské 1 538,3 23,1 46,7 429,0 482,8 347,1 232,8

Bez vzdělání a nezjištěno 11,5 0,2 1,1 3,8 4,2 1,2 1,2

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 675,0 10,1 96,8 141,0 180,0 167,3 89,9
Ne 5 969,8 89,7 893,5 1 101,0 1 347,5 1 448,4 1 179,5

Neformálního vzdělávání v posledních 4 týdnech
Z pracovních důvodů 557,7 8,4 41,1 121,4 161,3 154,3 79,6
Z osobních důvodů 117,3 1,8 55,7 19,6 18,7 12,9 10,3

Muži 3 404,7 100,0 510,3 644,2 790,8 828,4 631,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 399,6 11,7 264,3 45,7 36,4 32,3 20,9
střední bez maturity 1 184,1 34,8 67,7 196,7 262,1 364,6 293,0
střední s maturitou 1 115,7 32,8 158,7 229,3 269,1 267,3 191,3
vysokoškolské 698,7 20,5 18,7 171,0 220,1 163,5 125,4

Bez vzdělání a nezjištěno 6,7 0,2 1,0 1,4 3,1 0,8 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 349,9 10,3 48,2 84,8 95,8 78,1 43,0
Ne 3 050,2 89,6 461,0 558,5 694,4 748,7 587,8

Neformálního vzdělávání v posledních 4 týdnech
Z pracovních důvodů 301,8 8,9 22,7 77,5 89,1 73,3 39,2
Z osobních důvodů 48,0 1,4 25,5 7,3 6,7 4,8 3,8

Ženy 3 247,3 100,0 481,3 600,4 737,8 789,3 638,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 420,8 13,0 248,7 41,2 39,1 38,3 53,4
střední bez maturity 757,0 23,3 36,9 98,4 153,4 258,5 209,8
střední s maturitou 1 225,1 37,7 167,6 200,3 281,4 308,5 267,2
vysokoškolské 839,7 25,9 27,9 258,0 262,7 183,6 107,4

Bez vzdělání a nezjištěno 4,8 0,1 . 2,4 1,1 . 0,8

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 325,1 10,0 48,6 56,2 84,2 89,2 46,9
Ne 2 919,6 89,9 432,5 542,5 653,1 699,8 591,7

Neformálního vzdělávání v posledních 4 týdnech
Z pracovních důvodů 255,9 7,9 18,5 43,8 72,2 81,1 40,4
Z osobních důvodů 69,3 2,1 30,2 12,4 12,0 8,1 6,6
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